Министерство здравоохранения Российской Федерации
Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения 
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ 
В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных обсуждений
        
[bookmark: _GoBack]   В соответствии со ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Планом-графиком проведения публичных обсуждений, утвержденным руководителем Росздравнадзора 10.01.2019, Территориальный орган Росздравнадзора по Иркутской области уведомляет о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики по итогам работы Территориального органа Росздравнадзора по Иркутской области за II квартал 2019 года, руководств по соблюдению обязательных требований (далее – Публичные обсуждения).
Публичные обсуждения проводятся  01.08.2019 в 14.30 по адресу:
г. Иркутск, бульвар Гагарина, 4, в зале ГБУЗ «Иркутская государственная областная детская клиническая больница» (с 14.00-регистрация).

Сообщаем, что в сети «Интернет» на официальном сайте Территориального органа  Росздравнадзора по Иркутской области http://38reg.roszdravnadzor.ru/, в разделе «реформа контрольно-надзорной деятельности», «публичные обсуждения» «01.08.2019») размещены доклады:

-  «Доклад по правоприменительной практике, статистике типовых и массовых нарушений обязательных требований за II квартал 2019»
- «Доклад с руководством по соблюдению обязательных требований».
         
Участникам публичных обсуждений предлагается предварительно направить  вопросы (обращения)  по докладам, а также замечания, комментарии, иные вопросы   к указанным документам на нижеуказанные адреса  электронной  почты:
inl@reg38.roszdravnadzor.ru                 tez@reg38.roszdravnadzor.ru                                              bai@reg38.roszdravnadzor.ru
